

各 位

会 社 名 株式会社ギフト

代表者名 代表取締役社長 田川 翔

(コード:9279、東証マザーズ)

問合せ先 常務取締役管理本部長 末廣 紀彦

(TEL. 042 - 860 - 7182)

株主優待制度の拡充に関するお知らせ

当社は、2020年2月17日開催の取締役会において、株主優待制度の拡充につきまして下記のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 拡充の理由

本日、別途公表いたしました「株式分割、定款の一部変更、配当予想の修正に関するお知らせ」のとおり、当社は、2020年3月18日(水)を基準日として、同日最終の株主名簿に記載された株主様の所有する普通株式を、1株につき2株の割合をもって分割することを決議いたしました。それに伴い、保有株式数に応じた「お食事ご優待券」の贈呈区分および金額を変更いたします。

2. 拡充の内容

変更前		変更後	
保有株式数	優待内容	保有株式数	優待内容
100 株以上	お食事ご優待券3枚(年6枚)	100 株以上	お食事ご優待券2枚(年4枚)
		200 株以上	お食事ご優待券3枚(年6枚)

※お食事ご優待券は店舗メニューの中からどれでも1品無料でご利用いただけます(<u>1,000 円以</u> 上のセットメニューもご利用いただけます)。

3. 実施開始時期

2020 年 4 月 30 日現在の株主名簿に記載された 100 株以上保有の株主様より対象といたします。

以 上